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3 класс    
ФИО ученика ______________________________________   Класс ______                    

1. Чтобы поставить забор, вкопали в ряд 20 столбов через 2 метра. Какой длины получился забор? Обведи правильный ответ.                                             А) 40 м             Б) 42 м               В) 38 м   
                                                                                                 
2. Оля моложе Димы, а Дима моложе Коли. Кто моложе: Оля или Коля? Обведи правильный ответ.                                                                                А) Оля               Б) Коля                 В) Они одногодки

3. У Незнайки было 5 целых груш, шесть половинок да восемь четвертинок. Сколько всего груш было у Незнайки? Напиши ответ.   ____________________________________________________________

4. Реши пример на умножение (звёздочки обозначают цифры).       
                       * * 7
                            *
                       * 3 6

5. Вдоль беговой дорожки расставлены столбы. Старт дан у первого столба. Через 12 минут бегун был у четвёртого столба. Через сколько минут от начала старта бегун будет у седьмого столба? (Скорость бегуна постоянная.) Напиши решение и ответ.                                                       ____________________________________________________________ ____________________________________________________________ _____________________________________________________________

6. Сколько на рисунке прямоугольников с периметром 8 (сторона клетки = 1 см)? Напиши ответ.    
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	



7. Гусь весит 2 кг. Сколько он будет весить, если встанет на одну ногу? Обведи правильный ответ.                                                                            А) 4 кг                     Б) 2 кг                          В) 1 кг   
    
8. В шахматном турнире участвовали 7 человек. Каждый с каждым сыграл по одной партии. Сколько всего партий они сыграли? Укажи верный ответ.                                                                                                  А) 7              Б) 14                    В) 21                   Г) 28

9. На одной чаше весов находятся 2 одинаковые банки с вареньем и гиря в 5 кг, а на другой чаше весов 3 такие же банки с вареньем и 3 гири по 1 кг. Какова масса банки с вареньем, если весы находятся в равновесии?                                                                                                        _____________________________________________________________ 

10.  Из куска проволоки согнули квадрат, площадь которого 81 см2. Затем проволоку разогнули и из неё согнули треугольник с равными сторонами. Какова длина стороны треугольника?
_____________________________________________________________
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